
        Radenko Đurica, rođen je 16.08.1966. godine u Prijedoru, gdje je završio srednju 

hemijsko-tehnološku školu. 

        Tehnološki   fakultet,   smjer   hemijsko-tehnološki   diplomirao   je 18.05.1993.godine   

u   Banjoj Luci. Po završetku fakulteta radio je u Kriminalističko-tehničkom centru MUP-a 

Republike Srpske u Banjoj Luci kao vještak hemijske struke vezano za krivična djela (analiza: 

droga, eksploziva, boja i lakova, tekstila, otrova, zemlje, stakla, požara itd  na sledećoj 

aparaturi: AAS Perkin Elmer, IR Perkin Elmer, UV-VIS Varian, GCMS HP , GC FID PE itd ) 

do 20.11. 1997. godine od kada radi u Institutu za zaštitu zadravlja Republike Srpske u Banjoj 

Luci u službi sanitarne hemije na kontroli kvaliteta i zdravstvene ispravnosti namirnica, voda i 

predmeta opšte upotrebe na savremenoj instrumentalnoj opremi: AAS plamena tehnika, 

grafitna kiveta, hidridni sistem (As, Se) i hladne pare (Hg), GC FID, HPLC Fld, UV-VIS, IR. 

U periodu rada u MUPu RS imenovani je imao edukacije i obuke na Institutu bezbjednosti u 

Beogradu (načelnik Mišo Erceg), zatim obuku od strane servidera i analitičara firme Hemolab 

Beograd (Nikolić, Bešević, Dimitrijević itd), Gradski vodovod Makiš, Geoinstitut Beograd, 

Sudska medicina Novi Sad itd. 

         Magistrirao je na Tehnološkom fakultetu u Banjoj Luci 14.07.1999.godine sa temom: 

"Uticaj sirove vode i korištenog tehnološkog procesa nakvalitet vode za  piće nekih   

vodovoda u Republici Srpskoj", pod mentorstvom Prof.dr Borislava Jakšića. Rađena je 

analiza na velikom broju uzoraka šest vodovoda kako organskih tako i neorganskih 

parametara. 

         Specijalistički rad pod naslovom "Sadržaj pojedinih mineralnih materija u ribljem 

mesu i ribljim konzervama sa područja Banje Luke" i specijalizaciju iz sanitarne hemije-

bromatologije, završio je 06.06.2003. god. Na Farmaceutskom fakultetu u Beogradu pod 

mentorstvom Prof.dr Ivanke Miletić. Ispitivanja su obuhvatila korisne metale Na, K, Mg, Ca i 

toksične metale Hg, Pb, Cd, As koje su rađene na AAS tehnici. Tokom specijalizacije boravio 

je kao stažista u službama sanitarne hemije na Institutu za javno zdravstvo Republike Srbije 

Milan Jovanović Batut, Gradski zavod za zaštitu zdravlja Beograd i VMA, kom prilikom je 

aktivno učestvovao u svakodnevnim  u pripremi uzoraka, analizama kao i pisanju nalaza. 

Učesnik je u međulaboratoriskom ispitivanju voda ispred Instituta za zaštitu zdravlja RS 

Banjaluka koje je organizovano od strane Jugoslovenskog (srbija i Crna Gora) akreditacionog 

tijela.  

         Imenovani je bio predmetni nastavnik na Visokoj školi unutrašnjih poslova MUP-a 

Republike Srpske od 04.10.2001.godine na predmetu Kriminalistika-tehnika, a takođe je bio 

Viši asistent na Tehnološkom fakultetu u Banjoj Luci na predmetu  Instrumentalne metode 

analize. Imenovani je bio član  Savjeta Tehnološkog fakulteta u Banjoj Luci, u nekoliko 

mandata član i predsjednik Upravnog odbora Instituta za zaštitu zdravlja RS Banja Luka. 

         Stalni je sudski vještak hemijske struke pri Ministarstvu Pravde RepublikeSrpske i   

Apelacionog suda Distrikta Brčko. 

          Učesnik je trogodišnjeg međunarodnog   projekta   (1998-2001) LIFETCY98/BHZ/165 

Projekt Sustainable Rehabilitation of  UrbanEnvironmental Systems (Održiva   rehabilitacija   

gradskih   sistema   životne sredine) pod pokroviteljstvom i donatorstvom Evropske Unije, a 

kandidovan je isped Instituta za zaštitu zdravlja RS Banja Luka. Analizirane su površinske i 

otpadne vode u gradovima: Banjaluka, Trebinje i Bijeljina prema preporukama WHO. 



          Kao predstavnik BiH učesnik  je međunarodnog trening kursa pod nazivom 

"Metodologija za provjeru i potvrdu zaostataka veterinarskih ljekova" koji se održao u 

laboratoriju Seibersdorf, Austria od 16-27 Juna.2003.godine pod pokroviteljstvom 

FAO/IAEA. Vršena je laboratorijska obuka za metode kvantifikacije, tačke detekcije, linearne 

zavisnosti kod istrumentalnog odeđivanja sulfonamida, hloramfenikola na HPLC, zatim 

obuka ELISA testova, obuka na različitim uslovima ekstrakcija na različitim kertidžima  itd. 

 Odbranio je doktorsku disertaciju pod nazivom “Modifikacija metoda za ekstrakciju i 

instrumentalno određivanje  mikotoksina u namirnicama” na Tehnološkom fakultetu u 

Banjoj Luci, 26.05.2006.godine, pod mentorstvom Prof.dr  Nikola Marjanović redovni 

profesor Univerziteta u Novom Sadu. Rađene su analize pet mikotosina: aflatoksin B1, 

Aflatoksin G1, Zeralenon, Ohratoksin i Patulin a veliki dio analiza rađen je na VMA u 

Beogradu u odjeljenju za ekotoksikologiju na GCMS uz predhodnu pripremu kako uzoraka 

tako i instrumenata: tačka detekcije, kvantifikacije , linearne ovisnosti pod mentorstvom 

iskusnih analitičara te službe. 

          U svom dosadašnjem naučno-istraživačkom radu Prof.dr Radenko Đurica bio   je   

uključen u  niz naučno-istraživačkih   projekata i objavio je veći  brojnaučnih i stručnih 

radova. Član   je   međunarodne   asocijacije   Kriminalista,   2006.godine na Republičkim 

izborima  izabran je za poslanika u Narodnoj skupštini Republike Srpske, a 2008. i 

2012.godine za odbornika u skupštini Grada Banjaluka. 

         Dugogodišnji je uspješan sportista i nosilac džudo crnog pojasa treći dan. Oženjen je 

suprugom Draganom (master ekologije i doktorant na PMF Univerziteta Novi Sad) i otac je 

sinova Danila i Gavrila. 

          Imenovani je bio zaposlen kao Načelnik Odjeljenja za društvene djelatnosti Grada 

Banja Luke u periodu 2012 – 2015.godine, a obavljao je funkciju  Predsjednika u Komisiji za 

Koncesije Republike Srspske u periodu 2015-2021.godine. 
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